

**BANCA ROMÂNĂ**  
BRD  
**PENTRU DEZVOLTARE**  
tratează cu aceeași atenție toți clienții

# ADEVĂRUL

**WEST BANK**  
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88  
Telefon: 284888  
**ORANCA ARĂDEANĂ**  
PENTRU ARĂDENI  
OPERATIVITATE,  
CONFIDENȚIALITATE  
PROGRAM CU PUBLICUL  
zilnic: 8.30-12.30 și 13.30-17.30  
sâmbătă: 8.30-11.30

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul IX, nr. 2217 • Miercuri, 15 octombrie 1997 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

## ÎNCEPÂND DE ANUL VIITOR ȚĂRANII SE VOR NUMI FERMIERI

Așa crede d-l VASILE LUPU, vicepreședinte al Camerei Deputaților



- D-le vicepreședinte, în Parlament combateți puternic ca foștii proprietari de pământ să primească până la 50 hectare de pământ. Dumneavoastră spuneați la Conferința OT P.N.T.C.D. că vă mulțumiți doar cu doi metri pătrați de pământ. Să înțeleg că e o figură de stil?

- După actuala lege care a trecut prin Parlament, n-am de primit o palmă de pământ în plus. Am mai declarat și a apărut în presă: împreună cu două surori, cu un frate și mama avem trei hectare și 83 de ari teren arabil și ni s-ar cuveni și un hectar de pădure. Nu mai sunt la vârsta și nu mai am timpul să trăiesc cultivând pământul, dar dreptul de proprietate trebuie pus la locul lui, respectul pentru proprietate va fi baza evoluției noastre ca economie de piață și ca stat de drept și dacă în toate țările din fostul lagăr socialist a fost posibil, trebuie să fie posibil și la noi.

- Dincolo de numărul de

hectare, marca problemă a agriculturii românești o constituie pământul. Ce a făcut P.N.T.C.D. ca partid al țăranilor, în acest sens, pentru a-i ajuta pe țărani?

- Nu putem rezolva problema utilajelor agricole până nu se clarifică reglementarea juridică a proprietății funciare. Acum, terenul dobândit prin constituire sau reconstituire nu poate constitui garanție în bănci pentru împrumuturi în vederea cumpărării utilajelor agricole. După ce va trece această lege, grupuri de țărani vor putea ipoteca terenurile, vor putea garanta credite avantajoase în bănci și vor avea utilaje agricole. Mai mult, avem multe oferte din Occident. Ultima dată când am fost în Alsacia, cu ocazia participării la sesiunea Adunării Parlamentare a Consiliului Europei din septembrie, am fost ales membru într-un comitet româno-alsacian, acesta fiind doar un exemplu de contacte cu fermieri din afară, domici să cola-

boreze cu fermierii români, să-i sprijine în a-și întemeia ferme după modelul Occidentului și de a face agricultura eficientă.

- Dar unde sunt fermierii români? Sau nu le mai zicem țărani?

- Avem gospodari foarte buni, avem specialiști foarte buni, avem teren, trebuie doar spulberată mentalitatea proprietății colective și, în scurt timp, vom reuși să alcătuim ferme comparabile cu cele din Occident.

- Cât de scurt va fi acest timp?

- Dacă această lege intră în vigoare acum, și legea de completare va veni până în martie anul viitor, începând cu anul agricol următor, vor putea fi alcătuite exploatații eficiente, comparabile cu cele din celelalte țări cu tradiție și cu experiență în agricultura sfârșitului de veac 20.

A consemnat  
**T. MATICA**



Premierul V. Ciorbea a aflat despre post-tranziție de-abia la Arad. Rușinat, a început să-și ia notițe!

**Puteți câștiga 15 milioane lunar rezolvând SUPERINTEGRAMA**  
din pagina 10

## PREMIERUL CIORBEA FACE PE NIZNAI

Tranziția de la comunism spre altceva, până acum un altceva nedefinit, părea să nu se mai sfârșească niciodată. Și iată că vine președintele E. Constantinescu și după el și alți lideri ai puterii actuale - și decretază că tranziția s-a sfârșit în România, iar acum ne aflăm cu toții într-o altă etapă numită post-tranziție.

Nimeni nu s-a omarat să definească etapa numită tranziție, ci fiecare politician și-a dat cu părerea - în fuga dialogurilor întâmplătoare sau a interviurilor de ocazie - expediind conceptul de tranziție în două, trei fraze. Și

dacă nu știm cu ce se mănâncă tranziția, care ne-a fript zilele timp de șapte ani și mai bine, cum am putea să știm ce bucurii ne aduce post-tranziția? Așa că nici nu e de

**Comentarii**

mirare că dialogul pe care l-am încercat cu premierul V. Ciorbea a eșuat lamentabil. Din vina premierului. Pentru că atunci când am pronunțat cuvântul post-tranziție, dându-l, cu o naivitate demnă de un locuitor trăitor în vârf de munte, m-a întrebat cine mi-a vorbit mie de post-tranziție?

I-am răspuns că nu mie, ci țării i-a vorbit președintele și alții care i-au preluat în mod creator găselnița. A mai băjbăit d-l prim-ministru ce a mai băjbăit, i-au sărit și alții în ajutor că n-ar fi momentul pentru întrebări, iar eu am rămas să-mi lămuresc de unul singur post-tranziția. În treacăt fie spus, după ce am plecat eu de lângă onor V. Ciorbea, s-a găsit momentul și pentru întrebări. Probabil premierul a fost întrebat în stil Marius Chicos Rostogan: așa-i că sunteți cel mai bun premier de la N. Văcăroiu încoace?

**LIERCAN**  
(Continuare în pagina a 5-a)

## La Festivalul de Teatru Clasic DOI GEMENI VENEȚIENI

Ieri seară, în cadrul Festivalului de Teatru Clasic, am urmărit, în interpretarea Teatrului Maghiar din Cluj-Napoca interesanta punere în scenă, semnată de maestrul Vlad Mugur, a piesei lui Carlo Goldoni. Doi gemeni venețieni. Asemeni altor texte foarte cunoscute marelui public, precum Bădăranii, Hangița, Mincinosul și acesta aparține ca gen comediei de caracter și morăvuri, ce-și au izvorul în viața reală. Autorul a înnoit

teatrul italian al secolului al XVIII-lea, renunțând la improvizatia și măștile comediei dell'arte, caracterul dramatic fiind susținut prin diversitatea tipologiei și verva dialogurilor.

În spectacolul clujenilor, Bogdan Zsolt, în rol dublu, Zanetto și Tonino, reușește o interesantă prestație scenică, propunându-ne două moduri de percepție asupra vieții - una pragmatică și alta poetică.

S.I.F. (F.P.P.) Banat-Crișana continuă plata dividendelor acționarilor prin BANC-POST Arad și agențiile din Curtici și Ineu (doar pentru acționarii acelor zone). Acționarii din alte localități ale județului se vor prezenta cu buletinul de identitate și certificatul de acționar la Sucursala Banc Post Arad, programul de lucru fiind de la orele 7.30 - 19.00 iar sâmbăta de la 8.00 - 13.00. În aceste zile se onorează plata dividendelor acționarilor ale căror nume încep cu litera „A” până la „M”.

**FOTO - TEXT: VIOREL MUSCA**

**Oferta zilei**  
**S. C. UTA S. A.**  
Arad  
Str. Poetului nr. 1.e.  
-vă așteptăm cu un bogat sortiment de produse de toamnă- iarnă zilnic între orele 8-16.

**SPORT**

În exclusivitate pentru ziarul nostru, arădeanul

**MARIUS CIHĂREAN,**  
cel care a rămas în Statele Unite ale Americii după Olimpiada de la Atlanta, povestește cum e să fii halterofil și... constructor, ziua la muncă, noaptea, ridicând greutăți, despre un pașaport furat și apoi găsit în coșul de gunoi.

**Pag. 8.**

## ABONAMENTE LA „ADEVĂRUL”

Abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului

\* La toate oficiile poștale cât și prin intermediul factorilor poștali și al remizierilor se pot încheia abonamente pe lunile noiembrie, decembrie și ianuarie la „Adevărul”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

\* Prețul abonamentului pentru o lună este de numai 12500 lei, față de 26000 lei cât costă ziarul cumpărat zi de zi de la chioscuri. Pentru trei luni prețul abonamentului este de 37500 lei. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au posibilitatea de a se număra printre câștigătorii celor cinci premii de fidelitate oferite lunar de redacția „Adevărul”, premii care din luna octombrie vor fi de 250.000 lei fiecare.

\* Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.



### 809 zile până în anul 2000!

● Este a 287-zi a anului și au mai rămas 78 de zile până la sfârșitul anului și 809 zile până în anul 2000!

● Maxima zilei: „Omul nu este o insulă de sine stătătoare. Fiecare e o fărâmă din continentul uman” - J. Donne.

● Praznicul zilei: Biserica ortodoxă - Sf. Sfințit Mc. Luchian; Cuv. Eftimie cel Nou; Biserica greco-catolică - ss Luchian; Entimiu cel Tânăr.

### CONCERT SIMFONIC

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 16 octombrie 1997, ora 19,00, un concert simfonic în memoria violonistului SZŐCS ENDRE

Dirijor - Cristian George Neagu; solist - Dragoș Mihăilescu.

În program:

- Ludwig van Beethoven - Uvertura „Coriolan”
- Concertul nr.4 în sol major pentru pian și orchestră
- Josef Haydn - Simfonia nr. 92 în sol major „Oxford”.

### Lansare de carte

Joi, 16 octombrie a.c., orele 16, la Bibliotecă „Ioan Slavici”, va avea loc lansarea cărții preotului Pavel Vesa, „Biserici de lemn de odinioară”. Prezentarea va fi făcută de Horia Medelecanu.



Ieri, în județul nostru, s-au născut:

**Arad:** Gligor Emanuel, Urs Bogdan Ionuț, Iacoveciuc Robert, Popovici Denisa Florina, Brîndușa Ilie Daniel, Kis Bianca Timea, Foghiș Paul Ioan, Szőke Stefania, Vasi Daniela Estera, Cîrpați Ștefan Lucian, Novac Radu Florin, Blig Darius Mircea, Balog Suraz.

**Chișineu Criș:** Talpalagiu Cristina, Morar Andra Denisa, Stanca Crina Narcisa.

**Ineu:** Sida Denisa, Jurca Daiana., Bocjort Alexandru.

**Gurahonț:** Mecea Răzvan Denis.

**Sebiș:** Iuhias Emilia

## Comisia Adunării Generale a Regiunilor Europei ARADUL - GAZDĂ PENTRU DELEGAȚI DIN 11 ȚĂRI EUROPENE

Consiliul Județean Arad este gazdă, la sfârșitul acestei săptămâni, a lucrărilor Comisiei V a Adunării Generale a Regiunilor Europei. Și-au anunțat prezența 87 de participanți, din 11 țări.

Aceștia sunt, de fapt, reprezentanți ai unor regiuni din aceste țări. De marcat că o astfel de întrunire se organizează pentru prima dată în România. Lucrările se vor desfășura în cadrul a trei sub-

comisii. Subcomisia I - Planificare regională, Infrastructură, Societate Informațională; subcomisia II - Turism și dezvoltare rurală; subcomisia III - Mediu. Vom reveni.

## Horoscop

**Miercuri, 15 octombrie**

**Berbecul** (21.03 - 20.04) Cineva a avut o atitudine deplasată față de dvs. Nu este cazul să tolerați această comportare numai de dragul de a nu provoca un conflict.

**Taurul** (21.04 - 20.05) În urma unei întâlniri veți trage concluzii greșite. Renunțați la ideile fixe, deoarece totul este cu mult mai simplu decât credeți.

**Gemenii** (21.05 - 20.06) Nu respingeți unele planuri care presupun schimbări pe care încă nici nu le-ați studiat. Poate că veți avea și dvs. multe avantaje de pe urma acestora.

**Racul** (21.06 - 22.07) Cineva încearcă să vă provoace, dar nu va reuși deoarece v-ați dat seama la timp de intențiile pe care le are.

**Leul** (23.07 - 22.08) Spuneți de la început dacă simțiți că nu puteți face față unei munci dificile. Nu trebuie să demon-

strați nimănuși cât sunteți de capabil.

**Fecioara** (23.08 - 22.09) Atunci când aveți de rezolvat o problemă financiară nu vă bazați pe alții. Ar fi bine să vă documentați mai mult despre un nou domeniu de activitate.

**Balanșa** (23.09 - 22.10) În viața sentimentală trebuie să fiți mai diplomat. Cineva vă pune multe întrebări legate de viața personală. Fiți atent(ă) să nu povestiți mai mult decât vreți eu adevărat.

**Scorpionul** (23.10 - 21.11) Nerăbdarea dvs. într-o anumită situație vă poate aduce numai dezavantaje. Nu încheiați nici un contract în această zi. Așteptați o perioadă mai favorabilă.

**Săgetătorul** (22.11 - 21.12) Apreciați realiste șansele de câștig pe care le aveți. În problemele financiare se risică mult, dar, din păcate, nu se câștigă întotdeauna.

**EEP**  
Numai la „MOCHETA”, Arad, Piața Gării, Telefon 235221

**Reduceri de prețuri cu 40 %**

**Capricornul** (22.12 - 19.01) O persoană vă cere sprijinul și veți putea să o refuzați. Nu analizați fiecare cuvânt pe care i-l spune partenerul(a).

**Vărsătorul** (20.01 - 19.02) Fiți foarte atent atunci când este vorba de o investiție sau de o hotărâre importantă. O greșală v-ar putea aduce pierderi mari.

**Pești** (20.02 - 20.03) Nu trageți prea repede concluzii din informațiile pe care le primiți. Mai bine încercați să aflați ce intenții au cei care vi le-au furnizat.

## „Adevărul”, la dispoziția dumneavoastră

La telefonul dimineții: 280944, între orele 9,00 - 12,00

● Domnul VICTOR BORCAN (telefon 233.448) sunat la telefon în intervenția apă-ului pentru a desfunda un canal din curtea imobilului. Echipa a venit și a constatat că „defecțiunea” aparține exteriorului. A venit intervenția de la exterior și a spus că „defecțiunea” aparține interiorului și...

Ce părere are domnul I. Vlad, șeful departamentului de sub-

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00-18,00

● Dl. N. Ciorfă (Bd. Revoluției nr. 73, tel: 255167) a sunat la telefon în intervenția apă-ului pentru a desfunda un canal din curtea imobilului. Echipa a venit și a constatat că „defecțiunea” aparține exteriorului. A venit intervenția de la exterior și a spus că „defecțiunea” aparține interiorului și...

Ce părere are domnul I. Vlad, șeful departamentului de sub-

## PRIMĂRIA ARAD S-a sistat acordarea ajutoarelor sociale

Epuizarea resurselor financiare afectate prin Bugetul pe acest an al CLM Arad, pentru plata de ajutoare sociale, a pus Primăria Arad în situația de a nu mai putea

acorda, celor în drept, aceste ajutoare. Ultima lună pentru care cele aproximativ 210 persoane au primit ajutoare sociale este luna august.

Situația este deosebit de gravă și-n ceea ce privește resursele financiare pentru: sănătate, învățământ, gospodărire comunală și asistență socială. Fondurile necesare pentru ca aceste sectoare să funcționeze în condiții cât de cât normale se cifrează la aproximativ 15 miliarde de lei. Se fac eforturi pentru găsirea acestor bani, dar șansele sunt extrem de reduse ca această sumă să fie acoperită dacă nu va interveni o rectificare a bugetului.

Situația creată este cea mai grea de după Revoluție și este creată în special de creșterea exagerată a prețurilor. Nici bugetul n-a fost însă structurat pentru condițiile actuale de criză. Când spunem aceasta ne gândim la cheltuielile cu personalul nou angajat în Primărie, la cheltuielile pentru achiziționarea de calculatoare și alte dotări pentru această instituție. Nu că ele n-ar fi necesare. Dar prioritățile, în momentul de față sunt cu totul altele.

**DANA LASC**

## ODIHNEASCĂ-SE ÎN PACE!

Goldzicher Margareta Irina, Sulincean Gheorghe, Ieremia Caliope, Bardi Iuliana-Rozalia, Popescu Margareta Maria, Valea Petru, Cornea Iulia, Karkus Ștefan, Novac Laura, Ginga Floare, Kovacs Andraș, Morgociu Ioan, Vatianu Cornelia.

## METEO

În următoarele 24 de ore, vremea va fi închisă și mai rece decât în ziua precedentă. Cerul va fi noros. Pe arii relativ extinse vor cădea izolat ploii însemnate cantitativ. Vântul va sufla slab la moderat din sector nord-estic. Dimineața local ceață pe văi. Temperaturi maxime: 8 la 12°C; Temperaturi minime: 2 la 6°C.

Meteorolog de serviciu  
A. T. ROȘCA

## VERNISAJ



Ieri după-amiază, la Sala „Forum” Cenaclul de artă plastică „Ion Andreescu”, a deschis expoziția de pictură a artiștilor Constanța Docmanov, Maria Halic, Maria Nistor, Francisc Klug, Gheorghe Docmanov.

Despre lucrările celor cinci pictori arădeni a vorbit, la vernisaj, criticul de artă Dan Lăzărescu.

Foto: ȘT. MATYAȘ

## CINEMATOGRAFE

Dacia: Batman & Robin (SUA), orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19

Mureșul: Ce-am avut și ce-am pierdut (SUA), orele: 10; 12; 14; 16; 18

Arta: Minciună și minciunășor (SUA), orele: 15; 17; 19

Sala Mică: Supraviețuitorul (SUA), orele: 15,30; 17,30

Progresul: Jerry Maguire (SUA), orele: 17; 17,30.

## ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.  
● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944, MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație:  
DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport), telefon 281701; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

## ARAGAZ

S.C. Peco Arad anunță onorată clientela că, mâine, 16 oct. a.c., autovehiculele special amenajate pentru transportul buteliilor cu aragaz, la domiciliu, au următoarele trasee: \* AR 01 CMX, distribuitor Cerb Mircea - str. Constanța \* AR 02 MSL, distribuitor Nemety Francisc - str. Căpitan Ignat \* AR 02 MSP, distribuitor Pataky Árpád - str.

Hunedoarei \* AR 02 MSX, distribuitor Crețu Ioan - str. Egalității \* AR 02 MSZ, distribuitor Mircea Nicolae - str. Diacon Coresci \* 21 AR 2214, distribuitor Chișan Stelian - str. Cozia \* 21 AR 2212, distribuitor Bun Dorin - str. E. Varga

Prețul unei încărcături este de 36.000 lei, atât în mediul rural cât și urban.

## CURSUL VALUTAR\*

\* VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 14 OCTOMBRIE 1997

Denumirea valutei	BNR	BCR	BRD	Banca Transilvania	Banca Agricolă	BIR	Bursa București
Dolar	7705	7650	7750	7650	7800	7660	7800
Marca germană	4400	4288	4476	4341	4471	4360	4450

**Echipa de serviciu AUREL DARIE** - secretar de redacție. Dan Bârnoan, Marcela Filimon, Dan Filimon, Dina Rujan - tehnoredactare computerizată. Simona Antal, Ioana Frățilă, Viorica Predea, Aurica Telcian - corectură.



Sedinta Consiliului Local Municipal Arad

CA LA CIRC

Parcă e un făcut ca-n ultima perioada de timp sedintele Consiliului Local să „degenereze” în adevărate spectacole de... circ.

lui Arad. Aceste afirmații au avut darul să încălzească spiritele, ducând, în final, la replici dure între consilierii Murvai și primarul Branc.

lei, bani cu care, în anul ce urmează va fi renovată clădirea palatului administrativ.

DANA LASC

După ce au protestat la Brașov REVOLUTIONARIII PLEACĂ SPRE BUCUREȘTI!

La ședința Forumului Revoluției din Arad (compus din ARUD și Fundația Județeană a Revoluționarilor), desfășurată recent, pe lângă informarea cu privire la discuțiile purtate cu premierul Ciurbea în timpul vizitei la Arad și stadiul proiectului „Monumentul Eroilor Revoluției din decembrie '89”, s-a hotărât deplasarea unui număr de 100 de persoane în municipiul Brașov, pentru a participa la mitingul organizat de orașele-martir din România: Arad, Timișoara, Brașov, Sibiu, Cluj, Buzău, Târgoviște, Brăila și București.

Alba-Iulia, Târgu-Mureș, Constanța etc. La mitingul de la Brașov s-a protestat împotriva intenției Guvernului de a modifica Legea 42/1990.

S. ANTAL

Miting organizat de Cartelul ALFA în Piața Revoluției

Aproximativ 1.000 de sindicaliști au deschis, marți, la ora 10.00, mitingul organizat de Cartelul ALFA în Piața Revoluției din București.

Primii manifestanți sunt cei din petrochimic, metalurgie, industrie grea și agricultură.

Protestatarii cer guvernării să reducă impozitele pe salarii, să oprească majorarea nejustificată a prețurilor la produsele de bază și să ajute pensionarii și categoriile defavorizate în acoperirea facturilor la energie electrică și termică și la gaz metan, pe perioada iernii.

CNS „Cartel Alfa” solicită Executivului să blocheze disponibilizările de personal, până în momentul în care se vor finaliza programele de restructurare a tuturor ramurilor economice.

Inundații în județul Timiș

Mai multe localități din județul Timiș au fost inundate din cauza precipitațiilor abundente din ultimele două zile și care au determinat ieșirea din matcă a râului Bega, informează corespondentul MEDIAFAX.

afectate și societățile comerciale Extraceram și Fortim. La moara din Făget au apărut infiltrații puternice, ceea ce ar putea duce la închiderea acesteia.

La Mănaștur au fost inundate 10 gospodării, 100 de ha de teren și un drum comunal.

Potrivit Comandamentului de Apărare Civilă-Timiș, pînă marți la prînz au fost inundate 10 curți și 100 ha de teren arabil din localitatea Tomești, 10 curți și 160 ha teren arabil din comuna Curtea, 200 de ha de teren și platforma SC Fortim din comuna Margina.

Festivalul de Teatru Clasic

„Falstaff”, de W.Shakespeare, în interpretarea Teatrului Național Cluj-Napoca

Astăzi, de la orele 18, în Festivalul de Teatru Clasic vom urmări spectacolul Teatrului Național din Cluj-Napoca, cu „Falstaff” de W. Shakespeare. Regia: Victor Ioan Frunză; decoruri și costume: Adriana Grand. Dintr-o

amplă distribuție, ce numără aproape treizeci de actori, remarcăm nume ca Dorel Vișan, Balazs Attila, Gheorghe Nuțescu, Ileana Negru, Vasilica Stamatini, alături de „arădenii” Virgil Müller și Mariana Müller.

Actorul Dorel Vișan și-a construit personajul Falstaff, pe un text recompus din fragmente ce provin din trei piese ale lui William Shakespeare și anume Henrich al IV-lea, Henrich al V-lea și Nevestele vesele din Windsor.

ÎN TREI ORE DE SPECTACOL - O VIAȚĂ DE OM

Interviu cu actorul SEBASTIAN PAPAIANI

— Maestre, văzându-vă în această seară dând viață unui bătrân blând, bonom și cu toate epitetele caracteristice unei vârste, mi-aduc aminte cum povestești de debutul dumneavoastră din „Harap Alb”, cândva, la Sibiu.

— Înțeleg nițicodată această cruntă răzbunare, pe care Nastasia o pregătește. Și cum să spun, nici după moartea Nastasiei el nu înțelege sensul acestui sacrificiu.



cea a teatrului arădean), cum apreciați ideea organizării unui festival de teatru pe text clasic, nu clasic sau clasicizat ca interpretare și cum apreciați publicul nostru, cum l-ați simțit?

VASILE FILIP

Table with columns for TV and Radio programs, including titles like 'Secretul', 'Starle PRO TV', 'Teleshopping', and 'Aventura lui Huck'.











**S.C. LORI COMPANY S.R.L.**  
vinde  
**EN GROS și EN DETAIL prin depozitele:**  
Piața Sporturilor nr.10, Bl. 25, tel. 235231,  
B-dul I. Maniu nr. 81 (lângă uzina electrică), tel. 232594  
● OUA CONSUM cal.I  
● PASTĂ TOMATE  
(4481972)

**S.C. „INTERTEC” S.R.L. Macea**  
angajează prin concurs pentru  
atelierul din Curtici:  
- strungari universali  
- coordonatiști pentru Micromat, Borhwerk.  
Se asigură condiții de muncă foarte avantajoase, inclusiv transportul.  
Concursul va avea loc în data de  
**17.10.1997, ora 17.00.**  
Informații suplimentare la telefon: **464429**  
între orele **8.00-15.00.**  
(4481469)

**SC INTERTRANS III SA SEBIȘ**  
vinde la licitație publică următoarele mijloace fixe:  
ROMAN 8135-platformă basculabilă - 2 buc; Dacia 1310 - 1 buc; Semiremorcă FURGON 16 t - 1 buc; Semiremorcă platformă 16 t - 1 buc; Remorcă auto 6 t - RBB - 2 buc.  
Licitația se va ține în data de 30.10.1997, orele 10,00, la sediul societății din Sebiș, str.Crișului, nr.57.  
Dacă vânzarea mijloacelor fixe nu are loc la prima rundă, licitația se va repeta în fiecare zi de joi a săptămânii la aceeași oră.  
Informații: telefon nr.420950.  
(4481475)

**ANGAJARI**  
**S.C. ECO MOTORS S.R.L.**  
REPREZENTANȚA OPEL  
Arad, Calea A.Vlaicu, Bl.9, Telefon 289331  
● Responsabil de vânzări  
condiții: - studii superioare în domeniul marketing, management sau economic  
- cunoașterea limbii germane  
- vârsta maximă 30 ani  
- stagiul militar satisfăcut  
● Tînchigiu auto și electronist  
- experiență în domeniu  
- stagiul militar satisfăcut  
- vârsta maximă 35 ani  
Informații la sediul societății sau tel. 289331  
(5500907)

**S. C. „ELECTRICA” S. A.**  
Angajează:  
● 2 mecanici auto cu experiență  
● 3 șoferi categoriile B, C, E  
● Șef coloană auto cu experiență  
● Electricieni, instalatori cu experiență  
Salariu cuprinsă între 700.000 lei - 1.000.000 lei.  
Informații la telefon: 252020.  
(5500881)

**S.C.Arădeanca S.A.**  
Arad, str. Pădurii nr. 2-4 angajează:  
- confecționere - absolvente de liceu sau școală profesională calificate; absolvente de liceu pentru calificare  
- translator - condiții: să cunoască limba engleză, italiană și operare calculator (studii superioare sau medii)  
- rectificator universal cu experiență  
- muncitor cu experiență pentru mașina de găurit în coordonate  
- economist - specialitatea de marketing  
- inginer chimist (promoția '96, '97) - specialitatea tehnologia compușilor macromoleculari; specialitatea anorganică  
- inginer mecanic (promoția '96, '97) - specialitatea mecanică fină, specialitatea T.C.M. (pentru proiectare SDV)  
Relații suplimentare la telefon 280461 int. 19  
(4481480)

**S.I.F. BANAT - CRIȘANA**  
declară nule certificatele de acționar cu seriile: 129249, 432403, 472790, 312728, 460937, 322509, 131674, 133189, 143839, 353414, 72052, 81834, 84351, 351616, 81781, 81855, 37951, 20576, 18570, 361148, 333793, 257064, 232667, 468760, 467386, 467384, 422820, 246976, 111853, 111800, 111852, 467704, 468757, 16822, 266883, 265797, 266674, 277312, 235891, 198121, 198120, 314740, 450172, 473171, 274378, 279047, 476472, 466467, 461339, 462326, 97053, 38328, 89302, 254274, 358586, 54172, 54171, 278479, 262699, 481744, 475661, 485926, 474617, 474613, 433229, 103121, 82936, 247424, 51651, 99554, 91761, 468753, 479969, 467112, 9837, 485925, 40972, 39172, 95876, 95875, 61263, 359274, 30311, 91759, 489261, 473173, 459401, 458930, 448805, 75907, 75905, 101958, 44407, 167098, 358989, 111770, 296484, 476469, 466462, 458928, 448166, 40995, 66767, 44449, 30176; 358990, 187739, 91153, 31709.  
Menționăm că în conformitate cu Manualul de proceduri amintit mai sus, costurile publicării vor fi suportate de autorii pierderilor.  
(5500959)

**S.C. PREFIN EST EUROPE S.R.L.**  
Calea 6 Vânători Nr.35A (în curtea Mobimexa)  
Angajează  
A. GESTIONAR magazie țesături și confecții textile (minim absolvent liceu)  
B. CONFECTIONERE MAȘINI DE CUSUT  
C. CASIER (minim absolvent liceu)  
Oferim un loc de muncă cu condiții moderne, salarizarea este conformă experienței de lucru.  
Telefon 256252, 250174 între orele 08 - 12.  
(5500919)

**OVERSEAS GROUP IMPEX SRL**  
Sucursala Arad  
Societate comercială Belgiano-Română  
CAUTĂ PENTRU ANGAJARE  
**AGENT DE VÂNZĂRI**  
studii minime: liceu  
persoană dinamică, serioasă  
Se oferă: un loc sigur de muncă cu posibilitate de câștig deosebit, cursuri de perfecționare și posibilitate de realizare profesională.  
Persoanele interesate sunt invitate să trimită urgent CV și poza la sediul din ARAD, str. MEȚIANU nr.1, sc.B etaj 1 ap.3 sau TEL/FAX 057-285266.  
(5500926)

Președintele Consiliului de  
Administrație al SC-IMPES SA ARAD,  
în baza Legii 31/1990, a Ordonanței  
Guvernului nr.32/1997, a Legii  
87/1997 și a Statutului societății  
**CONVOACĂ**  
Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor în data de 1 noiembrie 1997, ora 13,00, care va avea loc în Arad, B-dul Revoluției nr.92, et.I, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor până în data de 20 octombrie 1997, cu următoarea ordine de zi:  
● Modificarea componenței Consiliului de Administrație la cererea FPS.  
● Aprobarea mutării sediului societății  
● Diverse  
Începând cu data de 20 octombrie 1997, informații suplimentare se pot obține la adresa mai sus menționată.  
(4481470)

**EST TRANS CONSTRUCT**  
Calea Radnei nr. 262 A  
Tel 252258  
Vinde din stoc și preia comenzi  
★ TIGLE GLAZURATE  
IMPÖRT UNGARIA - 4150 LEI/BUC  
★ TIGLE KIKINDA  
IMPÖRT SERBIA - 3400 LEI/BUC  
★ TIGLA TĂRNAVENI  
- 1950 LEI/BUC  
PREȚURILE INCLUD TVA  
Ofertă de sezon  
**TERACOTE**  
★ SAMOTĂ ★ CĂRAMIDĂ  
★ ADEZIV ITALIAN PENTRU GRESIE ȘI FAIANȚĂ  
CALITATEA I - PREȚ 56.000 LEI SAC DE 25 KG.

**fantează romantice**  
(0)89.12.696  
abandonează-te plăcerii sunând chiar acum  
mărturisiri complete  
0)891.27.23  
plăceri interzise  
0)891.27.69  
NOU!  
Strip Tease  
in direct

**Acțiune de toamnă pentru motoferastră STIHL 09.97-12.97**  
Cumpărați pe durata acțiunii următoarele tipuri de motoferastră:  
**STIHL 023; 036; 044** și primiți gratis pentru fiecare motoferastră  
**STIHL 023:** 1 lanț; 1 litru ulei de motor 1:50; 1 suport de pilă + 1 pilă rotundă;  
**STIHL 036; 044:** 1 lanț; 1 l ulei de motor 1:50; 1 suport de pilă - 1 pilă rotundă; 1 bujie; 1 pereche mănuși.  
Distribuitor STIHL - S.C. FLĂRA TRADING COMP S.R.L., Str. Scărișoarei nr. 43 A, Telefon 057-243.655  
(4481444)

**S.C. SUPERPLAST SRL ARAD**  
Str.N.Lenau, nr.17, Sânicolaul Mic, tel.288985  
Angajează  
tineri cu stagiul militar satisfăcut, calificați în meseriile de:  
- electricieni de automatizări  
- sudor autogen  
(4481479)

Vindem și cumpărăm certificate de acționar (acțiuni)  
**SIVM „BROKER” S.A.**  
Membru fondator al Bursei de Valori București  
Arad, B-dul Decebal, nr.9 (Hotel Aradul) Tel/Fax 280278; 285484.  
Unitatea noastră vă stă la dispoziție pentru a vinde și cumpăra acțiuni (certificate de acționar) prin Bursa de Valori București și pe piața extrabursieră RASDAQ.  
● Practicăm comisioane mai mici pentru tineri sub 25 ani și pentru pensionari;  
● Practicăm comisioane diferențiate în funcție de fidelitatea clienților sau suma tranzacționată;  
● Acordăm consultanță gratuită, de înalt profesionalism și de corectitudine exemplară;  
● Formăm și administrăm portofolii individuale de valori mobiliare;  
● Plata acțiunilor vândute se face a doua zi după vânzare.  
Agenții și puncte de lucru: Nădlac, Chișineu Criș, Ineu, Lipova, Sebiș, Bărzava, Arad.  
(5500960)

**ANUNȚ**  
Regia Autonomă Apă-Canal Arad, anunță consumatorii de apă de pe B-dul Revoluției nr.cu soț între străzile Crișan și Eminescu, pentru data de 16.10.1997, se va întrerupe furnizarea apei reci între orele 10 și 17, datorită unor lucrări de intervenții la rețea.  
(5500955)

**S.C. ZAHĂR SA ARAD**  
VINDE  
● Zahăr la cel mai mic preț în punctele de desfacere din fabrică, Complexul Jackson, Bazar Micălaca, Piața Catedralei.  
● Tractoare și remorci, în fiecare vineri.  
OFERTA  
GRATUIT timp de 10 zile tăiet de sfeclă.  
ANGAJEAZA  
● Sudorj cu calificare superioară ● Agenți economici pentru a efectua vânzare de zahăr la prețul fabricii contra comision ● Muncitori necalificați.  
INCHIRIAZA  
Combine de recoltat sfeclă de zahăr pe două rânduri pentru cultivatorii de sfeclă.  
(5500948)

# PAEM LIPOVA GR. SC. A. MARIENESCU

**Str. N. TITULESCU nr.1**

## CENTRUL DE INFORMARE, DOCUMENTARE SI MEDIERE A MUNCIII TARGUL LOCURILOR DE MUNGA

**EDITIA a II-a**  
**MIERCURI, 15 OCTOMBRIE 1997, ORA 8 - 15**

**SE ADRESEAZA:**

- \* Persoanelor care doresc un loc de muncă;
- \* Celor care doresc servicii sezoniere;
- \* Persoanelor neocupate și apte de muncă ce nu au posibilitatea contactării agenților economici;
- \* Agenților economici care solicită forță de muncă.

**SERVICIILE SUNT OFERTE GRATUITE!**  
**AVETI ÎNCREDERE ÎN NOI!**

**CENTRUL DE INFORMARE, DOCUMENTARE SI MEDIERE LIPOVA str. N.TITULESCU nr.1**  
**TELEFON 561591**

### SC SECURO TECH SRL

**angajeaza maistru cu experienta in domeniile:**

- prelucrării metalului, mecanică fină, construcții metalice.
- Obligatoriu cunoașterea lb. engleze sau germane.

**Informații la telefon: 288622.**  
(4481482)

### INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI ARAD

**Organizează în data de 28 octombrie 1997, ora 10,00 concurs pentru ocuparea postului de CONTABIL ȘEF.**

**CONDIȚII:** studii superioare economice, minim 5 ani vechime în specialitate.

### SUPERINTEGRAMA 15 MILIOANE LUNARI!

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEI.

Dacă ne comunicați soluția corectă la telefonul **059-892125** aveți posibilitatea de a fi răsplătiți zilnic cu **3 x 150.000 DE LEI** pentru efortul dvs.

Dacă ne sunați de trei ori într-o săptămână, automat veți participa duminică la o SUPERTRAGERE dotată cu un premiu de **1 MILION DE LEI**

**Așteptăm apelul dvs. zilnic între orele 06-22.**

**Vă dorim mult succes!**

Căștigătorii vor fi nominalizați prin presă și vor fi înștiințați la domiciliu.

**Căștigătorii concursului „SUPERINTEGRAMA” din data de 13.10.1997:**

- ARTENOIU ILIE - CRAIOVA
- ALIS ALEXANDRIAN - CONSTANȚA
- PETRUȘ VIORICA - ALESD

Dezlegarea integralei este FUZETA.

**FELICITARI!**

### SC „Te Te Liza HONG KONG” Restaurant

**Angajează:**

- ◆ OSPĂTARI și BARMANI - cu experiență, cunoscători ai limbilor engleză sau germană.

**Telefon: 057-252401, orele 11,00 - 24,00.** (5500963)

### FOX

Societatea comercială str. Andrei Șaguna 133  
2900 Arad - România  
Tel.: 00.40.57281.492  
Fax.: 00.40.57.280389

**Reduceri de prețuri motofierăstraie 15 oct. - 15 nov.**  
(4481399)

### Agricultori!

**Îngrășăminte pe cupoane**

- Aramis (fosta bază a agriculturii) vinde din stoc îngrășăminte chimice complexe și azotate pe cupoane
- Vindem tractoare de toate tipurile la prețuri nemăsurate
- Intermediază cumpărarea de uscătoare de mică capacitate pentru cereale

**Vă așteptăm la sediul societății Aramis, Arad, str. Poetului, nr. 105/107, telefoane: 241667; 241041**

### SATEL AKACHAN

**„Jucăria secolului” animal virtual din COSMOS**

Dacă nu ai grijă de el și nu-l iubești - moare!

Vindem prin Magazinul Satel Impex, B-dul Iuliu Maniu, nr.2/10 (stația Taxi Podgoria)

**„JUCĂRIA SECOLULUI”**  
Inf.telefon: 253583 (4481473)

### S.C. „CALIFORN - CONSTRUCTION”

Zona III - Micalaca, Nr.362 A, telefon: 266300; 264274; Fax: 259704.

Execută toată gama de lucrări de construcții.

**EXECUTĂ HIDROIZOLAȚII CU GARANȚIE până la 12 ani cu o manoperă între 3500 - 6000 lei/m.p.**

**ANGAJEAZĂ:** Paznici de noapte.

**Program zilnic orele 7,00 - 17,00.**  
(4481478)

### SC BAZA ATELIERE SI TRANSPORT SA

ARAD, Str. Poetului nr.131/A, telefon: 273242, 289700, **ANGAJEAZĂ:**

- ◆ betoniști; ◆ muncitori necalificați; ◆ lăcătuși construcții metalice; ◆ sudor electric și autogen (autorizați ISCIR).

**Informații la telefon: 273424, 289700, interior 117.**  
(5500963)

### MATRIMONIALE

**891111 telefon în Arad (fără prefix)**

- ◆ horoscop erotic
- ◆ povestiri fierbinți
- ◆ sex prin telefon

Primele 20 secunde, netaxabile. Pot suna abonații centrelor digitale care au implinit 18 ani. Tarif 2950 lei/30 secunde. (c. 458)

Vând apartament 4 camere, în asociație, 211 mp, central, str. Mozart nr. 12/A, et. II, preț negociabil 95.000 DM. Telefon 236564. (33385)\*

Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, parter, bun privatizare, Arad, B-dul Revoluției nr. 1, bl. H, sc. A, ap. 2 (zona gării), vizibil azi, între orele 13-18. (33587)

Vând garsonieră confort I, central, et. III, balcon închis. Telefon 284645. (33435)\*

Vând 2 apartamente cu 2 camere, în Micălaça bl. 309, parter și bl. 199, et. II. Informații zilnic, orele 17-20, telefon 260866. (33434)\*

Vând apartament 2 camere, Micălaça bl. 189, sc. A, ap. 32, confort I, vopsit, zugrăvit, balcon închis. Informații Dispensarul Uman Șimand (Emilia). (33415)\*

Vând casă cu grădină Bujac. Telefon 247094; 266850, după ora 16. (33425)\*

Vând casă mare (demolez) în Bocsig; 4 ha pământ, negociabil. Telefon 220166. (33394)\*

Vând apartament confort I, vizibil 15. octombrie 1997, între orele 16-19. Telefon 242369. (33395)

Vând apartament 2 camere, de comandat, îmbunătățit + garaj, Alfa, bl. 44, 16.700 DM, negociabil. Telefon 258076. (33400)\*

Vând garsonieră confort I, Micălaça, bl. 527, sc. B, et. II, ap. 22. (33347)\*

Vând apartament 3 camere. Telefon 255547. (33348)\*

Vând 0,55 ha pădure bătrână (5 km Gurahont) și 2 ha pământ arabii în Drumul Zădărenului. Telefon 257805, seara. (33349)\*

Vând apartament confort I sporit, cu toate îmbunătățirile, în str. Avrig bl. 2, ap. 2, parter înalt (lângă Gară). (33373)\*

Vând apartament 3 camere, îmbunătățit, 10.000 DM, Vlaicu, str. Fluturilor bl. 10, sc. B, et. I, ap. 6, vizibil orele 16-20. (33378)\*

Vând convenabil apartament 3 camere, de comandat, îmbunătățit. Telefon 235337. (32092)

Vând apartament o cameră, confort I, parchet, telefon, preț negociabil. Telefon 255133. (32092)

Vând urgent apartament ultracentral, 3 camere, nedecomandate, preț 36.000 DM, negociabil. Telefon 284990. (33455)\*

Vând casă Sântana sau schimb cu similar Arad. Telefon 251271. (33453)\*

Vând apartament o cameră, et. IV, telefon, satelit, gaz, vană, preț rezonabil, vizibil zilnic, orele 17-20, Micălaça bl. 556, ap. 20. (33454)\*

Vând vilă stil unic, occidental, 620 mp construcții nou, parter + etaj, cu toate facilitățile, 320.000 DM. Telefon 264439. (33367)

Vând urgent apartament 3 camere, îmbunătățit + garaj, zona ALFA, preț 19.000 DM, negociabil. Telefon 258730. (33364)

Vând ieftin apartament 3 camere, ultracentral, et. IV, acoperiș izolat, îmbunătățiri. Telefon 233382, 233036. (33361)

Vând apartament 2 camere, zona Intim, ocupabil imediat, et. IV, îmbunătățit, izolație ireproșabilă. Telefon 243082. (33103)

Vând apartament 2 camere, zona 300, îmbunătățit. Telefon 265265. (33307)

Vând apartament 2 camere, de comandat, îmbunătățit, zona UTA, ocupabil imediat. Telefon 256349. (33178)

Vând casă mare, fără grădină, în Grădiște. Telefon 224420. (33139)

Vând - închiriez apartament 4 camere, et. II, Aradul Nou, parchet, gresie, faianță, telefon, satelit. Telefon 285624. (33226)

Vând garsonieră confort I, str. Poetului bl. P1, et. II, ap. 39, preț negociabil, orele 15-20. (33253)

Vând apartament 2 camere, str. Alba Iulia nr. 9, bl. 540, et. II, ap. 10, condiții excelente. (33335)

Vând apartament 2 camere, semi-decomandat, Vlaicu, Fortuna, et. VIII, 12.000 DM. Telefon 243158 sau 259108. (33337)

Vând apartament 2 camere, bl. 303/5, et. III, 20.000 DM. Telefon 092-237784. (33348)

Vând apartament 3 camere, bl. Z32. Telefon 289609. (33353)

Vând apartament 2 camere, et. II/IV, zonă centrală, str. T. Vladimirescu, preț 20.000 DM, negociabil. Telefon 233056. (33357)

Vând apartament 4 camere, în construcție, Piața Fortuna bl. 6. Telefon 232763 sau 092226355. (33486)\*

Vând casă mare cu grădină mare, grăjd și 50 ari pământ, lângă grădină. Comuna Vladimirescu, str. Eorilor nr. 13. (33483)\*

Vând apartament 3 camere, de comandat, îmbunătățit, bl. 339, et. III, ap. 13. Telefon 268331. (33479)\*

Vând spațiu comercial 120 mp. Telefon 253105. (33475)\*

Vând apartament 3 camere, Alfa, bl. 56, sc. C, ap. 12, et. III. (33468)\*

Vând pământ între Sofronca și Arad. Telefon 464492, Curtici, după ora 20. (33463)\*

Vând casă nefinisată, 6 camere + 600 mp teren, Micălaça, bună pentru privatizare. Telefon 233401, 279214. (32767)\*

Vând apartament 3 camere, de comandat, Vlaicu (principală), tot confortul, et. I, bl. Z26, sc. C, ap. 1, excepțional firmă, bloc nou, preț 29.500 DM, negociabil. Informații telefon 243255, după ora 15. (33517)\*

Vând spațiu producție, depozit, birouri și casă toate facilitățile. Telefon 224456. (33495)\*

Vând casă cu pământ 2.840 mp în Chișineu Criș, str. T. Vladimirescu nr. 34. Telefon 521051. (33509)\*

Vând apartament 2 camere, Vlaicu, de comandat, et. I, confort deosebit. Telefon 289706. (33508)\*

Vând garsonieră, et. I. Telefon 255151, orele 15-19. (33504)\*

Vând urgent apartament 3 camere, de comandat, Micălaça, bl. 303/1, sc. A, ap. 1. (33500)\*

Vând urgent apartament 4 camere, de comandat, A. Vlaicu. Telefon 289772. (33498)\*

Vând apartament 3 camere, parter, Micălaça. Telefon 271694, seara; 280819, orele 8-17. (33491)\*

Vând garsonieră confort I + garaj, Micălaça, 10.000 DM, negociabil. Informații str. Vaslui bl. 711, et. II, ap. 30. (33522)\*

Vând casă în Sămbăteni, 16.000 DM, negociabil. Telefon 280477. (33519)\*

Vând garsonieră, centru, posibilități gaz, comuna Vladimirescu, 5.000 DM. Telefon 287599. (33518)\*

Vând apartament 3 camere, confort II, et. II. Telefon 248428. (33516)\*

Vând urgent garsonieră, confort I, Confectii. Telefon 250230, orele 8-19. (33545)\*

### VAZARI AUTO

Vând Golf 1 Diesel, 4 uși, înmatriculat. Informații Aradul Nou, str. Arinului nr. 10. (33432)\*

Vând Renault 21, an 1986, pe injectie, bord computerizat. Telefon 248625. (33428)\*

Vând Mercedes 190E, 1985, benzina și Ford Tranzit 190L, 1988, 2.500 cmc, Diesel, punte dublă, supraînălțat, ambele înmatriculate. Telefon 280673, 254091, 092295355. (33419)\*

Vând tractor U650, stare funcționare. Localitatea Cuied nr. 207. (33370)\*

(Continuare în pagina 11)



**MARI REDUCERI DE PREȚ**  
**"TEPRO VEST HOLDING" ARAD**  
 TELEFON: 289924

**Vinde URGENT din STOC**

- P.C 52 φ 16; 18; 20; - 3250 lei/kg
- OTEL BETON φ 8; φ 10 - 2750 lei/kg
- CORNIER LAMINAT 20; 25; 30; 40; 50; 60; - 3500 lei/kg
- OTEL LAT (20-25-30-40 x 5) - 3500 lei/kg
- TABLA ONDULATA 1 x 800 x 2000 - 3650 lei/kg
- CARBID 0-2 - 5.300 lei/kg
- B.C.A - 325.000 m.c.

Toate produsele au inclus T.V.A. în preț  
 De asemenea mai vinde

- TEVI NEGRE și ZINCATE - toate dimensiunile
- TEVI PĂTRATE și RECTANGULARE - toate dimensiunile
- TABLA NEAGRĂ DECAPATĂ și ZINCATĂ

**Pentru cantități mari se asigură transportul în Arad.**  
**Program luni-sâmbătă, orele 8-16.00.**  
 (5499528)

**"SOC. COM. "MODA" S.A. ARAD**  
 organizează concurs în data de 20.10.1997  
 orele 11,00 pentru ocuparea unui post de  
**MECANIC ÎNTREȚINERE** mașini de cusut  
 minim categoria 4.  
**Informații la telefon 256265 interior 120.**  
 (4481476)

**PEPSI SC QUADRANT WESTIM S.A.**  
**ANGAJEAZĂ:**  
**SALESMAN/INSPECTOR VÂNZĂRI**

Condiții: - vârsta 25 - 30 ani;  
 - studii superioare;  
 - stagiul militar satisfăcut;  
 - carnet de conducere cat.B;  
 - experiență în domeniul vânzărilor.

Preferăm persoane dinamice și cu rezistență la efort prelungit.  
 Compania PEPSI COLA vă oferă asistență și suport în activitate, precum și posibilitatea de a vă afirma într-un colectiv tânăr.  
 C.V.-urile se pot depune la sediul societății până în data de 17.10.97 ora 13.  
**Informații suplimentare la tel. 288724.**  
 (4481471)

**CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE ȘI AGRICULTURĂ A JUDEȚULUI ARAD**  
 organizează următoarele cursuri:

- **INIȚIERE ÎN CONTABILITATE**, începând cu data de 20.X.1997;
- **OPERATORI CĂRȚI DE MUNCĂ**, începând cu data de 20.X.1997;
- **LIMBI STRĂINE (ENGLEZĂ, FRANCEZĂ, GERMANĂ, ITALIANĂ, SPANIOLĂ) PENTRU ÎNCEPĂTORI**, începând cu data de 20.X.1997;
- **LIMBA ENGLEZĂ PENTRU NIVEL MEDIU**, începând cu data de 20.X.1997;
- **CONTABILITATE PE CALCULATOR**, începând cu data de 24.X.1997.

Informații suplimentare la sediul Camerei, str. Cloșca nr.5, camera 31, etajul 2, tel.25 16 34  
 (5500958)

**OFICIUL DE CADASTRU ȘI ORGANIZAREA TERITORIULUI ARAD**  
 Str. Măcinului nr.6, Arad  
 organizează concurs în data de 31 octombrie 1997, ora 9,00 pentru ocuparea posturilor de:

- inginer șef;
- inginer cadastru 4;
- tehnician cadastru 4;
- operator cadastru 2;
- șofer profesionist 1;

Cei interesați se vor prezenta pentru înscriere până la data de 29 octombrie 1997.  
**Informații la telefoanele 256.879 sau 256.929.**  
 (5500956)

**SC "TRANS-AR" SA**  
**Angajează:**

- 3 mecanici auto cunoscători în reparații autocamioane
- 2 tinichigii auto (sau sudori electrice și autogeni) - cu experiență.

**Informații la sediul firmei, Arad, Str. E. Murgu, nr. 82-83, telefon: 256203; 256245.**  
 (5500908)

Nu bănuiești ce talnă ascund aceste fete?  
 Dar ară să știi. E simplu, sună!

**Soapte fierbinți**  
**(01) 89.12.742**

Escapade de vis  
 (01) 891.28.21  
 Superaventuri erotice  
 (01) 891.28.18

Sună și fixează-ți o întâlnire telefonică  
 cu o tânără dezbrăcată

**ȘCOALA de ȘOFERI**  
**CUSTOM**  
 str.D.Bolintineanu nr.13.ct.1, zona PODGORIA  
 O nouă serie la PREȚUL de NUMAI  
**240.000.+ 55.l.Benzină**  
 orar zilnic: 10-18  
 Tel: 252409 SAU NON STOP 092275656  
**CU plata în cîte RATE dorește CLIENTUL!**

**Ocazie unică!**  
**S.C. "T & D AMERICAN BROTHERS" S.R.L.**  
**ANUNȚĂ MARI REDUCERI DE PREȚURI LA GRESIE, FAIANȚĂ, MARMURĂ și GRANIT din IMPORT SPANIA și ITALIA**  
**TOATE, LA PREȚURI MAI MICI DECÂT CELE ROMĂNEȘTI**  
**ATENȚIE! VĂ OFERIM: PESTE 20 DE MODELE ȘI CULORI DE**

- ★ **GRESIE ȘI FAIANȚĂ**, la prețul de 60.000 lei/mp - TVA inclus
- ★ **MARMURĂ CARARA**, la prețul de 250.000 lei/mp - TVA inclus
- ★ **GRANIT**, de mai multe dimensiuni și culori, la prețuri cuprinse între 100.000-350.000 lei/mp - TVA inclus

**VIZITAȚI Depozitul "T & D AMERICAN BROTHERS"**  
 Arad, Calea A.Vlaicu, Str. Brezoianu, Nr.1 (în incinta depozitului de mobilă)  
**Telefon: 210438, zilnic între orele 8.00-17.00.**  
 (5300794)

**Licitatie**  
**SC "RECONS" SA Arad in conformitate cu art. 2 din HG 1228/1990 scoate la licitatie cu strigare pentru inchiriere spații după cum urmează:**

Adresa	mp	Profilul
1. Str. A.Mureșanu Nr.19/a	75,01	profil prest.servicii
2. Str. Gr.Alexandrescu Nr.5	26,38	profil prest.servicii
3. Str. G.Coșbuc nr.4	60,30	profil birou, sediu firme-demisol
4. Str. Sebeșului nr.1	73,30	profil alim. publică; mag. alimentară
5. Str. Crișan Nr.5	23,85	profil prest.servicii - subsol
6. Str. Unirii nr.10	263,86	profil prest.servicii
7. C-Jca Timișorii Nr.143	129,39	profil producție
8. Str. Crișan Nr.5	16,00	profil conf. solicitării exclusiv act. de producție
9. Str. L. Blaga nr.1	18,34	profil conf. solicitării exclusiv-subsol activitate de producție
10. Str. Clopotului Nr.149	30,00	profil conf. solicitării exclusiv activitate de producție
11. Str. Tr. Dobra Nr.3	169,68	profil prest.servicii, comerț
12. Str. C. Pop Nr.1	101,13	profil prest.servicii, comerț-subsol
13. Str. Narciselor Nr.2	336,78	profil conf. solicitării exclusiv activ. producție - subsol
14. Str. N. Bălcescu Nr.3	355,91 mp	activ. prest.servicii, prest.comerț

Licitatia va avea loc în data de 30.oct.1997 ora 10,00 la CASA SINDICATELOR - Sala Mică.  
 Cererile și documentațiile pentru înscriere la licitație se vor depune pe B-dul Drăgălina nr.18 până la data de 27 oct.1997 ora 12,00.  
 Societățile comerciale, care au chirii restante în baza contractelor de închiriere cu SC "RECONS" SA ARAD nu sunt admise la licitație. De asemenea nu sunt admise la licitație persoanele juridice care au câștigat prin licitație organizată de SC "RECONS" SA ARAD spații cu altă destinație la care ulterior au renunțat.  
 La licitație se pot înscrie agenți economici, persoane juridice cu condiția să prezinte următoarele acte:

1. - Cerere tip
2. - Balanța contabilă pe luna septembrie 1997
3. - Angajamentul de amenajare interioară, exterioară și fațada exterioară a spațiului
4. - Plan de afaceri pentru spațiul licitat
5. - Statutul de funcționare a societății privind obiectul de activitate
6. - Scrisoare de bonitate de la banca finanțatoare
7. - Dovada înmatriculării la Registrul Comerțului

 (5500935)